
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РЕГИОНАЛЬНЫЙ МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА,
АДМИНИСТРАТОР, СУПЕРВАЙЗЕР, 5 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Хмельницький

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ОСОБИСТІ ЯКОСТІ Характер спокійний, урівноважений, але свої погляди
відстоюю активно та аргументовано, доброзичливий, комунікабельний, вмію аналізувати та логічно мислити,
організатор. Маю задатки лідера, впевнений керівник. Вмію презентувати товар та переорієнтовувати людей, робота
з відмовами та претензіями. Шкідливих звичок не маю. ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ • Володію російською мовою,
вивчаю англійську мову. Рідна мова – українська. • Вмілий користувач ПК. • Маю права водія категорії «В». ТРУДОВА
ДІЯЛЬНІСТЬ • У 2008 році працював промоутером. • 2010 – комп’ютерна фірма «Happy net», технік. • 2011 –
адміністратор в телепроекті «Майданс». • 2012 – компанія «Воля»: установка та налаштування комп’ютерного
обладнання та мереж. Старший технік та експерт з продажу. • 2011-2013 – громадська діяльність: член ДВК, старший
на дільниці, організатор, керівник штабу та ін. • 2013-2014 – адміністратор в магазині «Київстар»: надання кредитів,
продаж цифрової техніки та комплектуючих, робота з клієнтами, керівник відділення. З одної з гірших торгових точок,
я розробив методику для покращення продажів. На даний час ця торгова точка найкраща по всій мережі
України!ОСВІТА • У 2008 році закінчив Хмельницький Технологічний багатопрофільний ліцей №4, отримав золоту
медаль. • У 2012 році закінчив військову кафедру в НАДПСУ. Був командиром взводу. Молодший лейтенант запасу. •
У 2013 році закінчив Хмельницький національний університет за спеціальністю Комп’ютерні системи та мережі.
Магістр системного програмування. • У 2014 – закінчив Хмельницький національний університет за спеціальністю
Економіка та підприємство. Спеціаліст з фінансів та кредиту.

https://jobs.ua/resume/hmelnitsky
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